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OEMA 1° (BaOpoi 1,5+1,5)

(0) Ze wo Tohdvtoon pe oamdoPeon kar di€yepon vo opicere TN otafepd ypoévov T KOl TO
ovvteleotn molotntog Q. H pélo tov tadaviot eivar m kat 1 otabepd andoPeong eivon b.

(B) O ouvTeEAEGTNG TTOLOTNTAS UG TAAAVTWOTNG HE amoofeon Sivetat amd tn oxéon: Q = w,T
omov o = 2m/Tp ko Tp givor M yoviakn cvyvotnta Kot mePiodoc TG TAAAVI®MONG Y®PIS
andcPeon, avtictorya. Agdopuévou 0Tl 6€ P ToAGvToon pe andcPeon woyvelt T > T ko T = Ty,

va amodeiete Ot

Q=27

AE
OTOV ——  £lval TO TTOOOCTO NG EVEPYELAG TOV TOAQVTWTI) TIOV XAVETAL OE XPOVO WLOG

TePLOSov

OEMA 2° (BaOpoi 4)

Eiote emPAénov punyovikdg oe o ypapp mopaymyns n omoia mepthapfavel tpetg (3) dakpirég
EPYOCLOKEG HOVAOEG OTIC omoieg o1 1oodvvapeg nyootdbueg £kBeong oe BOpvPo eivar avtictorya
L; = 90 dB, L,=88 dB «ot L3=86 dB. Ot gpyalopevol voypeovvtatl vo polpdlovy 10 muepnoio
opap1d Toug WwoYpova e KAOe o omd ovtég TG povhdes. Eoelg g pnyovikoc kaieiote va
VIOAOYIoETE TO PEYIOTO EMTPENTO wpdplo kbbe epyalopévou o nuepnola Bon.

OEMA 3° (BaOpoi 1+2)

Kdénow otpatiotikn vampecio cag (Noe vo dlEpELVIGETE av €tvat dVVATOV T OLEPOTAAVO. TNG
TOAEUIKNG OEPOTTOPING VO KOTAGTOLV adpoto oto radar ta omoio EKTEUTOLV KOUOTO HE UNKOG
Kopotog A=1,5 cm. Ecglg g KoAOG YvOGTNG TNG PUOIKNG TOV AETTMOV VUEVIMV, CKEPTNKATE AUECHGS
o0tt 10 {nrovpevo aitmuo Oo pumopovoe vo vAomomBel av mn emedveln kdbe aepoTAAVOL
EMKAAVTTOTOVE LE EVa AEMTO GTPOUA amd €vo TOALUEPES LAKO. Av o dgiktng 01d0laong tov
moAvpEPOVG VAMKOL glval M=1,60, TOTE VO LITOAOYIGETE TO OMAITOVUEVO TAYXOG TOV TOAVUEPOVG
VAKOD IOV TTPEMEL VAL ETKOADYEL TV ETLPAVELDL TOV OLEPOTAAVOV.

IMPOXOXH !!! MTPOXOXH !!!

owég ava Oépa 6 m0600TO £mi TOV pPéyroTov fadpov.

1. AdBog mpaterg 1 6yt vworoyiopoi tpdiewv: Ewnc kot —20%

2. AdBog amddoon anoteleopdToV (Lovadeg Kol onpavtikd ynoeio): Ewg kot —10%

3. Oyt 0€oA6yN61 0TOTELEGRATOV OG TPOS TV atodoyn Tovs: Ewg kot —20%

4. H ypiion tomoroyiov mov dev diveTar Kol dgv amodeikvieTal 0o dwoypaoerar kol dgv Oa
a&oloyeitat.

IMAPAKAHXH!!!

Noa BaBuoroynoete pe eilkpivela tnv mpogtoacio cog yuo v e&étaon ot Pvowm Il:

KaB6riov = 0-2, EAummg = 3—4, Métpla = 5-6 , Ikavomomrtikn = 7, Kokr = 8, TToAd Koin = 9,
Apwot = 10.



KAAH EIIITYXIA

TYIIOAOTI'TO

b

Evépyela Taddvtwong pe amdoBeon: E = Ege” m"

llpocéyylon ekBetikrig ouvdptnong: e ¥ =~ 1+ x, o6tav x <1

I
HyxootdOun oedB: L = 1010g1— I, =10"12 W /m?
0

AoyaplOpwn tavtdénto: y =logx = x = 107
Méyiotn nyootdBun yia nuepnoix 8wpn epyacio: Ley gh max = 87 dB
Hymtwm Iox0g P

'E ) KU I = =3
VTAOT MYITTHCOL KUHATOS Movada Emupaveiag S

Lot o . Evépyelw  E
oxVG M TIKOY KOpatos: [ = - Xpovov T

Hxo86om: D(%) =

x 100 (%)

max

Oploudg deiktn Stabraong: n = Yo_ M = &
v Af A

Vo = TOYOTNTO KOUOTOG GTOV AEPOL 1] GTO KEVO

v = ToOTNTO KOUATOG LEGA GTO HEGO d1d0ooNG (). LECH GTO TOAVUEPES VAIKO)

Ao = UKOG KOLOTOG GTOV 0£PQ 1) OTO KEVO

A = UNKOG KOHOTOG HEGOA GTO HEGO O1A000MG (T.). LEGO OTO TOAVUEPEG LAKO)

X
Alaopd @aong petald dvo onpeio oL améYovy amooTaon AX o€ éva KOpa: Ap = 2717



